
 

 

 

   

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

日 曜日 行事名 内  容 

１ 金 
西幼稚園児との交流 1 日は 5 歳児、5 日は 4 歳児が西幼稚園を訪問し、一緒に遊びます。 

５ 火 
発育測定（０.１.４歳児） どれくらい大きくなっているかな？ 

０・１・２歳の子も上手に測れるようになりました。 

６ 水 

発育測定（２.３.５歳児） 

0.1.2 歳親子運動遊び  

および 保育参観 

講師の先生と一緒に親子で体を動かして遊びます。 

クラスの様子もご覧いただきます。 

3 歳児運動遊び 3 歳児が初めて運動遊びに参加します。 

１５ 金 交通安全指導日 交差点や信号機のある道の安全な渡り方を覚えます。 

２１ 木 
5 歳児親子お茶体験  

および 保育参観 
親子で互いにお茶を点て、おもてなしをします。お楽しみに♪ 

２２ 金 命を守る訓練 延長の時間の避難方法と避難場所を知ります。 

２６ 火 誕生会 11 月生まれの７人のお友だち、おめでとう♪ 

11月の保育料等口座振替日 １２月２日（月）です。 前日までに必ず口座に入金をお願いします。 

令和６年 10 月３１日 

大垣市立ゆりかご保育園 

ＴＥＬ：７８－５３００ 

11月の行事予定 

教育目標 

心豊かなたくましい子 

◎げんきな子 
◎かんがえる子 
◎やさしい子 

11月の園だより 

○みんな生き生きと楽しそうに頑張る姿がとても可愛かったです。大勢の前ではいつも緊張してモジモジしてしま

う我が子が、大きな声で返事したり、一生懸命走ったり踊ったりする姿に成長を感じました。 

〇昨年は体操が好きではない様子でしたが、運動会では楽しそうに体を動かしていて感動しました。また、他の子

が走っているときも、一生懸命、手を叩いて応援しているのが素敵だと思いました。 

〇我が子だけでなく他の子どもたちの頑張り、成長が見えて本当に素晴らしかったです。年少なので途中で帰れる

はずが、つい年長さんのソーランも見てしまいました。 

〇コロナ期の保護者入れ替え制も見やすくて良かったと思いますが、今回のような昔に戻った賑やかしい運動会も

子どもたちには素敵な思い出になっただろうなと思います。 

〇みんなと同じように音楽に合わせて踊ったり、移動したりできていた姿を見て、成長したなぁと実感し、とって

も嬉しかったですし、感動しました。家に帰って沢山褒めてしまいました。 
〇毎日練習を頑張っていて、絶対みてね！と言われていたバルーンは、かっこよくて感動してしまいました。 
〇年少さんの種目を見て、去年はあんなに小さかったんだ、すごくお姉さんになったなぁと、より成長を感じる事が
出来ました！ 

〇小さかった子達がみんなで力を合わせて大きなバルーンで技を繰り広げる姿は、とても輝いていて感動しました！ 
〇他の子達も何年も見てきたので、我が子のようで、みんなの頑張りも見られてとてもよかったです！！ 
〇お友達にそっと正しい立ち位置を教えてあげている姿に、成長を感じました。 
〇どの子も真剣な表情で一生懸命演じていて、最後までやりとげる姿に感動しました。みんなが「勝ちたい！」とい
う思いを一つにして頑張っているのが伝わりました。普段より頼もしい我が子の姿を見られ嬉しく思いました。 

〇家でも練習したり､練習での出来事など話してくれたり、毎日が運動会の話題でした。３歳児と一緒に入場す
る姿に成長を感じたり、友達を応援したり、みんなで頑張る運動会になっていたと思います。親子で参加す
るプログラムもあって素敵な時間を過ごせました。 

＜12 月の希望懇談について＞ 
5 歳児  ２日(月)～６日(金) 
4 歳児 １６日(月)～２０日(金) 

希望者のみ行います。詳細は 
後日お知らせします。 

12/  7(土) 生活発表会 

12/１８(水)  4歳児保育参観および給食試食会（役員決め） 

12/２４(火) 誕生会・お楽しみ会 

12/２８(土) 保育納め 

今年は秋の訪れが大変遅かったですが、ようやく秋晴れが心地よい季節となり、園庭には子どもたちの歓声が響いています。 

園では、手足口病の罹患が長く続いていましたが、現在は減少してきてほっとしているところです。感染症に関しては、10 月中

旬に県がインフルエンザの流行入りを発表しています。引き続き、丈夫な体作りや衣服の調節を行っていきたいと思います。ご家庭

におかれましても、手洗いうがいを丁寧に行い、バランスのよい食事、十分な睡眠など、規則正しい生活を心掛けましょう。 

12月の予定 

【運動会アンケートより】 保護者の皆様の温かい応援や認めが、子どもたちの自信となった運動会でした。

ありがとうございました。お寄せいただきましたご感想を一部ご紹介します。 

 


